



金凤凰奖四大奖项各归其主

第十七届电影表演艺术学会奖在青岛西海岸新区颁出，老中青三代电影人齐聚

□文/图 半岛记者 黄靖斐

9月7日晚，“电影之都”青岛再迎电影盛典，第十七届电影表演艺术学会奖（“金凤凰”奖）颁奖典礼在青岛西海岸新区灵山湾影视文化产业区举行。作为两年一度的影视界盛会，葛优、唐国强、祝希娟、吕中、张嘉译、徐帆、徐峥、于和伟、黄轩、马伊琍、王俊凯、迪丽热巴等老中青电影人参加了颁奖典礼，在影迷的掌声和欢呼声中，走过红毯，步入星光岛银贝大剧院颁奖现场，新一届学会奖、新人奖、特别荣誉奖和终身成就奖在此一一揭晓。

“学会奖”连续第七次在青颁出

第十七届电影表演艺术学会奖颁奖典礼由中国电影表演艺术学会、青岛市委宣传部、青岛西海岸新区管委主办，青岛西海岸发展集团承办，这是自2007年以来该奖项连续第七次在青岛举办。颁奖典礼上，备受瞩目的新

人奖、特别荣誉奖、学会奖和终身成就奖四大奖项一一揭晓。王俊凯、邹元清、迪丽热巴三人获“新人奖”；石维坚、吕中、朱曼芳、乔榛、刘延、刘文治、吴云芳、高放、张亮、张冲霄十人获“特别荣誉奖”；于和伟、朱亚文、阿旺仁青、徐峥、黄轩、黄志忠、万茜、马伊琍、艾丽娅、陈瑾、赵静、海清十二人获“学会奖”；张勇手、祝希娟两人获“终身成就奖”。颁奖典礼举办前，还举办了电影表演艺术研讨会、学会理事扩大会和参观灵山湾影视文化产业区等活动。

中国电影表演艺术学会成立于1985年，电影表演艺术学会奖创办于1987年，每两年举办一次，在中国电影界越来越具有权威性、专业性和影响力，姜文、巩俐、葛优、陈道明、章子怡、赵薇等都曾先后在历届评选中获奖。演员评演员是电影表演艺术学会奖的最大特色，尤其是对老一辈艺术家在表演成就上的认可更是深得人心。

朱亚文落泪，马伊琍感言戳心

获得终身成就奖的老艺术家祝希娟在现场透露，她现在依然在拍摄影视剧，“刚刚拍了《空巢》，46天没有迟到，没有忘台词，希望青年演员们更努力！”同获终身成就奖的张勇手在颁奖典礼现场激情满怀，“60年前就来青岛拍电影，青岛把我给迷住了！50年前，又来到青岛，领到第一个‘学会奖’。2019年，我已经是一片发黄的树叶，有勇气的导演，用我演，恭喜群众演员都可以，发黄的树叶也想搏一把！”

马伊琍的获奖感言则让全场电影人备受感动，“每当夜深人静的时候，想到自己还拥有一份非常热爱的职业，幸福感就油然而生，我想人最终都是要面临孤独的，当我们与自己的孤独相处时候，我很感谢，我自己在做的，是一份我非常热爱、愿意为之终生奋斗的职业，演员。”

对于电影演员来说，每个奖项都意义非凡。朱亚文在发表获奖感言时一度落泪，“人要是能有机会做自己热爱的事业，我认为就是非常幸运了，能从这份事业里得到荣誉和肯定，那就

是幸福。我会珍惜这份幸福，作为演员的幸福。”

一部小文艺作品《解忧杂货店》捧出了两个新人奖。在发表获奖感言时，王俊凯激动地说：“非常感谢评委组给我新人奖，非常忐忑，本人还是个学生，这个奖沉甸甸的，它也确实比较沉……我会继续努力！我会认真对待每一个角色，我也比较幸运，刚接触这个行业就可以跟好的演员和导演一起拍戏，和他们的合作也让我明白真正的演员是什么样的，未来会努力演好每一个角色……”

对于迪丽热巴来说，这一奖项也有着特殊的意义，“我已经毕业有几年了，在电影上、表演上我永远都是新人，感谢肯定和鼓励，未来会更加努力把更好的角色带给大家。”



扫二维码看精彩视频

广告

阿迪达斯七十周年

指定商品

一件 7折

两件 6折

2019/9/9-2019/9/15
2019/9/20-2019/9/22

上述折扣均以产品的建议零售价为基准计算

adidas neo

活动期间，单笔消费购买指定产品1件可享受该产品建议零售价7折优惠；单笔消费购买指定产品2件及以上，可享受该产品建议零售价总额6折优惠。本次活动仅限阿迪达斯指定店铺的指定产品，详见店内公示；折扣商品如无质量问题不可退换；如有疑问，请咨询店员。